

安全质量是第一 试车节约勿忘记

新装置安装完成后需要进行整体试,以检查系统安装过程中可能存在的缺陷,为装置的后续稳定运行做好准备。而新安装的运转设备单体试车是确保新装置试运行的基础工作,是整个试车过程的重中之重。运转设备单体试车是否顺利,关系到能否一次开车成、系统能否长期经济运行。

30●50醇烷化合成工段安装完成后,运转设备的单体试车就成为合成二车间重要的阶段性工作。为确保高低压机、循环机、冰机等运转设备顺利完成试车,车间专门成立了运转设备试车小组。以确保本次试车的安

全、质量和进度。同时,车间要求自上而下所有员工,都要在思想上、行动上从“要我安全”向“我要安全”转变,做到责任到人,人人肩上有担子,并制定合理的奖惩制度,以调动所有参与试车人员的积极性。

在保证试车质量的同时,也要兼顾到厉行节约。试车小组制定了详细的试车规程,由车间技术人员牵头,召集岗长及岗位骨干进行充分讨论和论证,并根据系统特点,借鉴老系统及寿光联盟试车规程,集思广益,进一步完善了本次试车规程,车间要求所有试车人员学习并熟悉掌握试车规程。在试车过程中,各岗位试车人员严格按照规程要求

贴牌更需“贴心”

今年高氮复合肥销售较差,尿素库存较少,为确保明泉尿素的市场占有率和品牌影响力,并为30.50项目投产打下市场基础,销售公司通过对市场信息汇总分析,结合春季加工遇到的困难,全力做好尿素贴牌加工。

为避免因行情波动出现亏损,我们随行就市,努力将风险降到最低。我对行情把握较为准确,每次加工订货后,价格总会小幅上涨。加工企业感觉其利益受损,在生产、发运过程中就会出现消极、不配合的情况。驻点人员及时与加工企业沟通,阐明合作共赢的理念,并主动配合协调车辆、搬运包装。同时,公司领导也多次与加工企业领导沟通,最终化解了矛盾,保证了订单的生产及发运,避免因错过销售季节而造成损失。

为了保证企业资金及物资的安全,驻点人员每日都对发

《明化人》报纸自2014年1月10日开始正式改版,改版后受到了广大员工和社会各界人士的关注与好评,为了答谢大家对《明化人》报纸的支持与厚爱,让更多的明化人同爱《明化人》,共建《明化人》,我们特推出“集报纸送惊喜”活动。凡集齐2014年全年24份报纸(每月两期)的读者,年底将会有惊喜等着你噢!快整理一下你手中的报纸吧!可千万不要把它保存好哟!活动其他事宜年底另行告知。

宣教处
2014年7月30日

党员发展工作 进入政审程序

公司党委根据《中国共产党发展党员工作细则》要求,坚持优中选优,提高标准,注重从政治素质好、综合能力强、群众威信高的员工中发展党员。

7月中旬,经各基层党组织推荐、党委审批,确定出4名党员发展对象。下一步按照程序进入政审阶段,对发展对象的家庭主要成员及社会关系进行

提高自身素质 用行动回报企业

明泉造气车间副主任 李毅

通过公司党委开展党的群众路线教育实践活动的学习,感觉到自己的思想得到了净化,将自己从工作浮躁、毛糙、不以为自己的工作指明了方向,催人奋进、发人深醒。作为一名党员,自己结合工作实际,努力做到以下几点:

- 1.加强政治学习和业务学习,提高自身素质。政治理论学习可以不断武装自己的思想,提高自己的政治觉悟,使自己树立正确的人生观、价值观、世界观以及为人民服务的宗旨意识,明确自己工作努力的方向;业务理论学习可以不断提高自己的业务水平,提高自己的领导能力,完善指挥能力和协调能力,是实现自己政治理想的基础。两者互为条件、互为基础,缺一不可,只有通过全面的学习,才能不断充实自己、完善自己、提高自己,使自己满足现代化企业高效率、快节奏的生产需要。
- 2.扎实工作作风、率先垂范、自觉干好自己的本职工作。做一名党员,一名中层管理者,对各项规章制度要以身作则、率先垂范、坚决做到带头执行,充

沟通促学习 交流共进步

7月1日,安徽临泉化肥厂尿素车间主任韩亮应邀到我公司3050项目协助完成新项目的“三查四定”工作,所谓“三查四定”是指:查设计漏项、查施工质量、查未完工项目,对查出的问题定任务、定人员、定时间、定措施,“三查四定”是新项目开车前必不可少的一个步骤。

7月2日车间技术骨干与韩主任一行对尿素主框架一至十楼工艺设计、管道材质及阀门安装进行巡查,并结合临泉公司生产中易出现的问题提出了建议和看法,我车间人员也将对问题的认识与韩主任进行了交流。

7月3日,明泉厂在调度室召开学习交流会议,临泉化肥厂韩主任,明泉厂领导张文兵、张庆

小产品 传递正能量

硫磺虽然是小产品,但是一样要卖出好价钱,这是我们销售人员的追求和责任。

产量小,任务却不小。销售人员积极制定策略,不断开发市场,努力寻找新客户。截至目前新增客户十余家,扩大了可选范围。在销售过程中,参考周边厂家尤其是寿光联盟销售价格,制定我公司硫磺销售底价,每一轮

询价结束,都以客户最高报价为底价再往高抬价,实行最高价中标。一直以来,我公司的硫磺价格一直是同行业卖的较高。虽然产品价格与寿光联盟有一定差距,但是本次每吨售价比寿光联盟高出5元钱,实现了省内同期硫磺价格新高。

(销售公司 宋传进)

防暑降温小常识

1.午睡一小时最合适。夏天昼长夜短,午后小睡片刻,有利于调节人体的机能。但午睡时间过长,中枢神经会加深抑制,脑内血流相对减少会减慢代谢过程,导致醒来后周身不舒服而更加困倦。

2.盛夏要喝温开水。烈日炎炎,即使不活动也会大量出汗,正确的做法应该养成喝温开水的习惯,尽量少喝或不喝冷水或冷饮。

简讯

本报讯(折迁领导小组 曲江涛)7月24日,“北四厂”拆迁工作领导小组在拆迁办二楼会议室召开安全总结会。此次会议的召开为“北四厂”的安全、有序拆除奠定了坚实的基础。

本报讯(通讯员 成洪彬)7月26日,工会和人力资源处为29名明化退休职工举办欢送会,公司相关领导及退休职工所在单位负责人参加本次欢送会。退休职工先在明化老厂区合影留念,后乘坐班车参观了明泉厂区的双氧水、3050项目建设现场。

本报讯(通讯员 王纪鹏)7月7日,新的《关于各类专业技术人员考核晋升的实施意见》制定并下发。公司结合《2012》41号《关于各类专业技术人员考核晋升管理方法的试行意见》及《2013》113号《关于2013年度各类专业技术人员考核晋升的实施细则》,对原专业技术人员考核管理体系快恢复正常,就不会影响到目标实现。

(明泉净化车间 袁永)

插曲 one hour

7月1日晚班20:00后,1.57Mpa蒸汽压力突然下降。单醇变换操作工周新在第一时间发现后,立即联系调度。经协调,原来是因一次水供应紧张造成蒸汽总管压力下降,短时间内很难恢复正常。

变换操作人员立即对蒸汽与煤气压差做重点监控,并根据压差变化联系压缩机岗位对二出控压,联系脱硫岗位将风机出口压力控低限,以此来保证汽气压差在0.15Mpa以上。汽气压差指标0.15Mpa是安全指标,是为了防止煤气倒入蒸汽管而预留的弹性空间。一旦汽气压差低于0.15Mpa,系统稍有波动就很难保证煤气不串入蒸汽,就会给生产系统造成巨大隐患。所以岗位人员一到到蒸汽压力下降,就会严阵以待,快速做好

个安装过程分为几个阶段,每个阶段都是一个安装节点,通过签收《安装质量验收表》验收的方式,对设备安装质量进行各节点的有效控制,直至设备投入使用。本要求的制定和实施,更加规范了设备安装质量的验收,对控制安装质量起到很好的作用。

本报讯(明泉厂设备科 齐秀虹)7月28日—8月1日明泉化肥厂20名起重机械操作人员取证培训工作在济南市特种作业人员检验研究院顺利进行。培训结束后,将分别进行理论及实践考试。

本报讯(通讯员 张丛丛)7月10日,原料车间组织人员对明化煤粉粉碎机进行了改造。实现了一次开车成功。此次改造用时5天,为四台煤气炉烧用煤粉的稳定运行提供了设备保障,节约资金4.5万元左右。

本报讯(通讯员 王爽)7月16日,机修车间仪表组开始增压机的仪表安装工作。共安装13台热电阻、4台压力变送器、8个现场温度点,PLC接线;同一时段还交叉进行了浅除盐项目软水工段的安装,安装压力表30块、PH值1台,目前,两个工段的安装工作均已经完成。



人的一生中总有些让人感动难忘的时刻,对于我来说使我激动难忘的就是班组长拓展训练中面对4.2米高的逃生墙时的情景。

按照逃生规则我们不能借助任何辅助工具进行攀登,唯一的办法就是四十六个人搭人梯,徒手攀上逃生墙。当我们四十六名班组长齐声高呼“我们是一个”时,那激昂的声音响彻云霄,使我感觉到我们真正就是一个人!总攻开始了,有的人甘当底座,任由大家踩踏,有的人张开双臂簇拥着攀登者,做好保护。大家按照由高到低,由大到

没有一个良好的精神状态,什么事情也干不成。精神懈怠与党员干部承担的责任使命不相符,与人民群众的期望不相符,不仅贻误事业发展,对个人的成长进步也是有百弊而无一利。

结合现阶段公司的发展现状,作为一名党员,能否带领与广大职工一期挑起重担战胜困难,我感到责任重大。作为党员,在这个非常时刻,以身作则是我义不容辞的责任。我只有:充分学习,及时了解公司的方针政策,积极引导员工认清当前形势,加强学习,消除顾虑,安心工作,全身心的投入到自己的实际工作中去,用自己的行动引导职工,真正起到模范带头作用。

教育实践学习已告一段落,但活动影响将伴随着我们今后的生产、生活,我将饱满的精神、高度的责任感扎实的工作作风,协同大家在企业发展的关键时刻,团结一致,齐心协力,为共同打造全新明化而努力。

(明泉设备处党支部分 齐秀虹)

心动不如行动。如果说拓展训练只是小试牛刀的话,那么实践才是检验工作能力的标准。因为工作原因,由我班组抽调到煤气炉技改项目组工作,起初我总以为无非就是煤气炉由小炉子改为大炉子这有何难,但当接触到煤气炉项目评估、效益测算、现场确认、材料提报……一直到现场施工、安全监护、质量验收等等项目步骤时,我才意识到自己的错误,低估了困难的严重性。打退堂鼓,绝不!绝不!绝不!我立刻调整自己的心态,理清自己的思路,一切从头开始。不会便学,不懂就问,在车间领导和同事的帮助下定计划、盯现场、查图纸、严标准从而使得煤气炉技改工作有条不紊的进行。当看到飞溅的电火花将煤气炉设备和管道牢牢地焊接在一起时,当看到崭新的煤气炉拔地而起时,一种久违的喜悦油然而生,虽然说这只是一个开始,但胜利的希望就在眼前。

正如歌里唱的那样:同舟共济海让路,号子一响浪靠边;百舸争流千帆竞,波涛在后岸在前!我们正处在转型发展中的关键时期,正是那艘迎接狂风暴雨洗礼的“巨轮”,只要我们凝心聚力永不言弃,用敢干战胜一切的困难地信心迎接挑战,才能经受住风浪的考验。相信我们的“明化巨轮”也一定会乘风破浪,胜利到达成功的彼岸!

(明泉造气车间 荆玉峰)

